

新疆牧民捡到块近8公斤狗头金

这是新疆发现的最大天然金块 其所有权还有待认定

一块重7.85公斤的狗头金,2015年1月30日,由一位哈萨克族牧民在新疆阿勒泰地区青河县境内发现。据当地史志办工作人员称,这是迄今为止在新疆发现的最大一块狗头金。

捡到的天然金块,所有权归谁?陕西秦港律师事务所律师史伟斌称,该牧民不仅不能自己保留捡到的金块,更不能拿到市场去买卖。

综合



7.85公斤的狗头金

地面上裸露着一块黄灿灿的东西

奇迹

4日上午,记者电话联系到捡到狗头金的这位牧民,他家住青河县阿尔什敖包乡牧民定居新村,前些年一家人靠饲养牲畜为生,2014年他与朋友合伙探金,没想到意外收获了这块狗头金。

牧民激动地说,2015年1月30日19时左右,吃过晚饭后,他像往常一样在青河县境内一处矿区转悠,突然看到地面上裸露着一块黄灿灿的东西,“走近一看,我惊呆了,天啊,竟是

一大块金块,我激动得都跳起来了。”随后,他赶紧打电话给家人,几个人一起将这块狗头金小心翼翼地带回了家。

因这块狗头金造型独特,又重达近8公斤,实属难得,此事在当地不胫而走,很多人纷纷慕名前来一睹这难得一见的狗头金的风采。这位牧民半开玩笑地说:“我家每天都是门庭若市,有的人拿相机拍,有的人发微信朋友圈,有的人和这块金合影。”

金块长23厘米,形状近似大公鸡

青河县史志办工作人员告诉记者,2月3日下午,他们得知此事后赶到了这位牧民家,这块天然金块长23厘米,最宽处约18厘米,最厚处约8厘米。更为奇特的是,金块有如人工镂空艺术品一般,不同的角度能够看出不同的造型,像一只大脚印,还像一个人坐在山巅,也有人说看起来有点像大公鸡。

“我们查看发现,金块镂空处有一些砂石和泥土,土色难以掩盖住黄澄澄的金色。”青河县史志办工作人员说,据他们查阅资料研究表明,该金块应该是迄今为止在新疆发现的最

大一块狗头金。

据了解,新疆阿勒泰曾因盛产黄金名扬天下,至今民间还流传有“阿勒泰七十二条沟,沟沟都有黄金”的说法,而“阿勒泰”在突厥语中本身就是“金子”的意思,曾有过大规模的采金历史。



世界最大狗头金 重达285.77公斤

根据统计资料,迄今世界上已发现大于10公斤的狗头金约有8000~10000块。数量最多的在澳大利亚,占狗头金总量的80%。其中最大的一块狗头金就产于澳大利亚。这块名为霍尔特曼的狗头金重285.77公斤,含纯金92公斤,其含金率为32.2%。

1982年,我国黑龙江省呼玛县兴隆乡淘金工岳书臣,休息时无意中用镐刨了一下地,却碰到了一块重3.325公斤的狗头金。1987年,四川省白玉县孔隆沟,有一个盛产黄金的山沟,先后找到重4.8公斤和6.136公斤的大金块。

JESHING 金盛

员工内购会时间
2015年2月21-18:00-22:00

购穿着类满100减50、40...

活动时间: 2015年2月7日起

购穿着类单笔现金满300元可1元

换购旺旺大礼包

单笔现金满800元可1元换购彩瓷保鲜盒套餐

会员购物满300元可享受免费顺丰快递一次

2014年新加入会员2月28日前有消费

会员积分有效期至2015年12月31日

扫描二维码加关注,购穿着类立减10-20元

特例商品除外
详见柜台明示



服务专线
团购专线

025-83238013

传真

025-83303197

地址:

中山北路107-141号

官网: <http://www.nj300.com>



当日购物满300元 领取2小时
可在四楼客服中心 免费停车卡

北京德内大街
93号坍塌事故 [追踪]

业主李宝俊表态
砸锅卖铁也要赔

1月30日,北京市严厉打击违法用地专项行动指挥部办公室发出通报称,李宝俊在没有许可的情况下私挖地下室约18米深,根据《中华人民共和国城乡规划法》的规定,已经构成了违法建设。事故发生后,业主李宝俊发出道歉函,并辞去了徐州市人大代表的职务。

昨天,李宝俊接受了记者的采访,他表示已经深刻认识到了错误,并愿意接受执法机关的全部处罚。李宝俊说:“一直感到很不安,对社会,对邻居有不可推卸的责任,哪怕砸锅卖铁,尽一切努力,要为受损害的居民赔偿。”

李宝俊,今年59岁,是一家公司的董事长。他说,德内大街93号院的四合院是他2009年买下的,后来开始翻建。93号院面积约190平米,私挖的地下室面积约130平米,深度约18米,相当于六层楼的高度,对于为何挖这么深,李宝俊表示,当时和施工方约定是将四合院翻建成一座地上三层、地下两侧的建筑。但由于地上没能加盖成功,为了保证面积,他选择在地下深挖。

据央视

曾背负杀妻罪名 于英生又当公务员

2015年1月23日,又一位慕名而至的拜访者,走进了蚌埠市民政局社会福利科办公室。自从于英生恢复工作,搬入这间三人合用的办公室以来,类似的访客已让他和同事们习以为常。

在背负了杀妻罪名17年之后,于英生终于迎来了沉冤得雪的一天。从这一刻起,于英生和岳母、儿子之间破碎的亲情,又开始慢慢融合在了一起。经过一年多调整休养,于英生的生活正在逐步回到正轨。

谈起未来,于英生希望自己能尽快融入社会。同时,他还希望将来能把这些年的坎坷经历做个结,并结集出版。

重返工作岗位,于英生成为蚌埠市民政局社会福利科的一名正科级公务员,和他当年入狱前的职务相当。去年3月,他还主动补交了17年的党费,一万多元。

据新华社

年货大集

山西路百货大楼
The ShanXi Lu Department Store

冬款满200减70元



黄金饰品工费7折 富贵银楼 黄金饰品优惠20元/克
V-GRASS 秋冬款2-4折,春款5折
YOUNGOR 冬品6折,西服衬衫7.5折
童装2.5-6折
M-SUYA 女裤全场288-358元
ROBESON 冬品3.3折,西服5折
骆驼 CAMEL 2.5-5折
TISSOT MIDO 8折 女鞋低至3折
MIDOL 3-5折
GOODIE 内衣满30减15元
2.5-5折
明路 新款买一送一,冬款满100减50元
壹泽 5折